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Tisztelt

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2024. évi közmeghallgatásra 
észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdésére az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ jelenleg hatályos 
alapdokumentumai nem tartalmaznak arra utaló rendelkezést, hogy havonta hány 
alkalommal vehető igénybe az idősszállítás szolgáltatása.

Az Intézmény Házi Segítségnyújtás szakmai egysége a lehetőségéhez mérten igyekszik 
minden szállítási kérést teljesíteni, így azokat az igényeket is, melyek a kerületen kívüli 
egészségügyi vizsgálaton/rendelésen történő megjelenést/részvételt szolgálják, de az 
Intézmény kapacitása korlátozott, mivel a kerületen kívüli szállítások időtartama hosszabb, 
mint a kerületen belülieké, melyek alatt nem tud más szállítást végezni. Azon kerületi 
lakosokat, akik a kerületen kívüli, távoli rendelőkbe történő szállítást kérnek, nem tudjuk 
ugyanolyan gyakorisággal szállítani, mint akik a kerületen belül kívánják igénybe venni a 
szolgáltatást.

A szállítási lehetőségeinket az igénybe vevők egészségügyi állapota is befolyásolja, hiszen 
az olyan kezelések után, melyek miatt a visszaszállítás közben egészségügyi problémák 
léphetnek fel (pl. kemoterápiás kezelés), nem tudjuk a beteg megfelelő egészségi ellátását 
biztosítani, mivel a gépjárművezető nem rendelkezik egészségügyi, ápolói vagy gondozói 
végzettséggel.

Általánosságban tehát nincsen meghatározva, hogy havonta hány alkalommal történhet 
szállítás, de a szállítási hely, a beteg egészségügyi állapota és a többi szállítási igény alapján
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az Intézmény a szállítások gyakoriságát kénytelen egyedi esetben meghatározni. Mindenkin 
igyekszünk segíteni, amikor csak tudunk, de kérjük a megértését, ha ez a kapacitások 
függvényében nem mindig sikerül maradéktalanul.

Bízom benne, hogy kérdésére sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2024. november
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